
Møde nr. 5. 

Referat af skolebestyrelsesmøde d. 21.02.24 

Til stede: Mikkel Klintø, Mikkel Lund, Pernille K., Thomas W., Sanne Pisani, Anne Vastrup, Kristine 
Gebuhr og Niklas Winsten 

Afbud: Ramanan, Hanne Cozzari, Michael Burild og Simone fra elevrådet 

Ordstyrer: Anne Vastrup 

• Kommentarer til referat  

Godkendt! 

• Kommentarer til dagsorden 

Godkendt! 

• Kommunikation 

• Aula som platform, hvordan sikrer vi den bedste kommunikation mellem skole og hjem? 

Store skrivedag på søndag, hvor der revideres principper og retningslinjer. 

Der tages en diskussion af hvor meget lærere kan forventes at være på Aula. Kan man tillade 
sig at sige inden for ”normal” arbejdstid eks. Efter kl. 17. Punktet tages med på søndag, men 
der tænkes at det er rimeligt. Desuden skal det skrives ind i folderen om Kokkedal Skole, som 
uddeles til nye elever efter sommerferien.  

Der laves et udkast søndag om hvorledes man anvender de forskellige kommunikationsveje 
(Aula, teams, opslag, beskeder, Meebook, meddelelsesbogen mv). 

Kan man også have retningslinjer for hvornår og hvordan man får fat på lærerne, så forældre 
ikke står og forventer at lærere har tid til at tale om morgenen inden skoletid. 

 

• Opdatering af hjemmesiden 

Vi er i gang med at opdatere hjemmesiden og heri forsøger vi også at lave mere spændende 
indhold, der kan trække folk ind i folden. 

 

• Nyt fra formand 

Følgende er noter fra Annes telefonsamtale med sundhedsplejerske Maria Due: 

Telefonsamtale med sundhedsplejerske Maria Due, torsdag den 8. februar 2024 

• Maria har også talt med sundhedsplejerske Maja for at kunne svare os på vores sms-

henvendelse fra 7. februar 2024 

• Mht. udfordringer omkring køn, så har de måske 1 på en årgang, og måske hvert andet år 

Sundhedsudfordringer 

• Skolevægring 



• Inaktivitet / højt skærmforbrug / overvægt 

• Dårlig trivsel / spisevægring 

• Ensomhed 

Gode ting 

• Madbilletter til trængende. Ordning kører godt 

• Virkelig godt med kantinen med god og sund mad (og opfordring til køb af gode ting) 

Udfordring 

• Madpakkerne på 0. årgang – hvad er en sund madpakke? Ret vildt, hvad nogle børn får med. 

• ANNE: Kan der laves årlig tema-uge om sunde madpakker? 

• Flere og flere med diagnoser 

Forslag 

• Kan det gøres nemmere at gå f.eks. til gymnastik?  

o udfordringer med venteliste  

o svært at komme afsted, når man selv skal gøre det 

o Kan der oprettes flere hold i SFO-tiden? 

o ANNE: Kan bussen bruges i denne sammenhæng? 

• Mulighed for øget samarbejde med Fritidsbutikken?  

• ANNE: De har bla. projekt Hold-Ånd for personer 18-65 år, for at komme i gang i idrætsforening 

• Kan vi opfordre til mere bevægelse? 

• Kan vi få noget mere ud af frivillighed,  

• ANNE: Evt. Kokkedals Bydelsmødre (Årets Ildsjæl 2023)? 

• ANNE: Talenthold i bevægelse? 

• ANNE: Spejderklubben 

 

• Forslag om skole-genbrugsbutik, LINK til artikel om genbrugsbutikken på Odder lille Friskole 

Der er umiddelbar interesse for at lave en genbrugsbutik når man forespørger nogle piger fra 
8. og tilfældige lærere fra 7. årgang. Der arbejdes videre med konceptet. 

Forslag om man kunne lave loppemarked for lokalområdet i vinterhalvåret en gang. Og sølge 
stande. 

• Nyt fra skoleleder 

• Kristine undersøger om der er vederlag til SKB medlemmerne.  

• Vi har ansat Karen Aasvig som afdelingsleder for 0. og K. klasserne og det er vi glade for, så 
vi nu er fuldtallige i ledelsen. 

• Elevrådet fik sen besked omkring dagens møde. Men vi kigger lidt ind i en model for de 
større elevers elevråd næste år, hvor man tænker den demokratiske dannelse ind så flere 
der brænder kan komme til. Desuden kigger elevrådet også ind i at revitalisere elevrådet, 
så det også bliver noget eleverne kan relatere bedre til. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.tv2ostjylland.dk%2Fodder%2Fglemmekassen-er-blevet-til-en-genbrugsbutik-som-eleverne-selv-passer%3Ffbclid%3DIwAR3L2WQHPoacsxrdL7y_BrZvZBbVvIf3XX8fikhP2uDu0sNjJRypAt7G-Ak&h=AT2nkvZoxGgopm6nyROhybe4ObQKIvNIIcF6hiKc_Q3JGHRSBmefC1cjfnAkZdsEK9Ks-3xUvcGNcBSbEMrlvRYzWs-3k9da6z_NL95btipJu4TdJQmjwNgFAZe-xlrinZY


• Vi er i gang med fagfordelingen for næste år. På nuværende tidspunkt har vi de nye teams 
klar og vi fordeler i de kommende uger fagene. På nuværende tidspunkt mangler vi en 
matematiklærer. Input om linkedIn og andre gode måder at tiltrække nye lærere. 

• Info om vandskade i kælderen. 

• Der orienteres omkring 1. årgang. Der fokuseres på at få skabt gode fællesskaber. 

 

• Nyt fra Børne-skole-udvalget  

Intet nyt 

• Personale og elevsager 

 

• Evt.  

Vi skal have nye suppleanter fra engang i maj måned. Der mangler et par stykker. 

 
 

 

 


